

陈砦村迎来第四次爆破

将打造宜居宜业、全方位一体化的智慧先行社区



本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 陈艳艳 文/图)昨日15时,陈砦村迎来了第四次爆破。陈砦村0.618平方公里,建有800多幢高层建筑,原有建筑面积200万余平方米,是众多“郑漂”在郑州的第一个落脚点,最多时候曾有18万“郑漂”在此居住。陈砦村自2016年7月搬迁启动以来,此前已经进行了3次爆破。

此次对文化路以东、渠东路以西、北环路以北、国基路以南村民自

建房屋进行爆破,预计爆破面积7万余平方米。

安全是爆破工作顺利进行的主要因素,金水区丰庆路街道办事处提前3天在周围小区、街道张贴爆破公告,每天早7时至晚7时不间断宣传广播爆破时间和警戒区域;成立清查工作小组,责任到人,进行一对一分包,转移周边居民200余户800余名群众、80余家商户。

在环保方面,工地现场铺设1万余平方米防尘网,最大限度降低施

工过程中的扬尘。为控制爆破后的粉尘,10台大型水雾炮车、10台冲洗车提前待命。此外,现场还配备大量的防尘水袋和防尘网,尽可能减小爆破扬尘范围和缩短消散时间。

根据陈砦村拆迁整体规划情况,将打造宜居宜业、全方位一体化的智慧先行社区。爆破后的区域将规划绿地游园,同时优化强化幼儿园、小学、初中等教育资源,完善医疗、消防、绿地、地铁(4号线、7号线)等配套设施建设。

航空港区银河办事处:

排查2258口窨井 符合条件的安装防坠网

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 乔玉宝)近日,航空港区银河办事处对园区、企业、在建道路、建筑工地开展窨井专项整治活动,并按照“井深超1.2米加装防坠网”的标准,对园区、厂区、工地内窨井逐一查看,督促企业项目、园区落实窨井防坠网加装工作。

在专项整治中,工作人员共排查辖区园区、企业、在建项目30个,排查窨井2258口,并建立了日报告制度,要求各企业负责人每天上报整改进度,做到动态监控,持续跟踪,坚决把好事做实。

惠济区新城街道:

干群合力开展雨后恢复

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 孟刘奇)6月2日晚,全市受强降雨天气影响,惠济辖区多处地段出现积水和内涝现象,四处可见厚厚的淤泥和被雨水冲刷而来的垃圾……严重影响了市容整洁和城市交通安全。面对突发状况,新城街道办事处迅速启动应急措施,党员干部、群众、志愿者和环卫工人立即深入一线,清垃圾、除淤泥,一场干群合力的恢复重建火热进行。

6月3日上午,该街道村(社区)对辖区开展全面巡查,及时修复倾倒树木、绿地积水塌陷等问题,同时组织包村部门、环卫工人等对辖区垃圾进行全面清扫,疏通下水道,清理砂石、淤泥及污染物,恢复城市整洁环境,保障市民安全出行。

恢复工作现场,党员干部发扬不嫌脏不怕累的精神,分片包干、分工协作。大家拿着扫把、铁锹,忙碌在小区各个楼栋间,现场忙碌而有序。

“我们现在正在联系社区物业对辖区强降雨灾后统计,并实地查看情况,发现问题及时整改。今天上午,将及时清理辖区断枝落叶,疏通排水道,清理楼道垃圾,排查暴雨后的安全隐患,保障辖区卫生干净整洁。”该街道文运社区负责人昨日说。

自党史学习教育开展以来,该街道积极践行“我为群众办实事”,面对突如其来的暴雨大风,辖区党员干部迅速行动,积极应对,经受住了暴雨大风的考验,确保人民群众生命财产安全。

荥阳市人民医院夜校党史班开班

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 楚珣)6月2日晚,荥阳市人民医院夜校党史班开班。该院邀请荥阳市委党校讲师庞一做了《中国共产党的奋斗历程及启示》宣讲。今后,党史班将在每周三晚举行,各党支部宣讲员以党史故事的形式开展党史学习教育。

荥阳市人民医院机关党委书记、院长耿革新指出,夜校党史班是该院党史学习教育的重要载体,是党员干部思想“再充电”、精神“再补钙”、工作“再加油”的重要举措。他希望学员端正学习态度,把党史学习作为“必修课”“基础课”“终身课”,为办实事、开新局提供强大动

力和智慧经验。坚持学有所悟,切实把人民群众的身体健康放在第一位,解决好人民群众在防病就医方面的“急难愁盼”问题,提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。坚持学以致用,把学习党史的成效转化为干事创业的实际行动,为人民群众的身体健



荥阳举行庆祝建党100周年社区(村)群众合唱比赛

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋)唱出激情、唱出力量、唱出团结、唱出干劲,昨日,荥阳市庆祝建党100周年社区(村)群众合唱比赛举行。来自全市15个乡镇近1000名党员、居民、单位职工代表组成的18支参赛队

伍用歌声表达心声,热情讴歌党和祖国。

《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》《唱支山歌给党听》《映山红》《红星照我去战斗》……一首首耳熟能详的红色歌曲、一支支热情高涨的合唱队伍、一段段美轮美

奂的精彩演出把比赛一次次推向高潮,展现出广大党员干部群众红心向党、忠心爱党的革命情怀以及积极向上的精神风貌。

经过激烈角逐,王村镇司村合唱团、京城路街道三益歌友合唱团获得一等奖。

二七区人和路街道:有序推进新冠疫苗接种工作

本报讯(郑报全媒体记者 景静)自新冠病毒疫苗接种工作开展以来,二七区人和路街道办事处精心组织,多措并举,结合党史学习教育,以“我为群众办实事”为落脚点,主动“向前一步”,有力有序推动疫苗接种各项工作持续开展。

在郑州复康中医院新冠疫苗接种点,人和路街道工作人员、志愿者全力配合医务人员按流程有序进行健康排查、信息登记、接种、留观等程序,确保疫苗接种秩序井然。

据悉,为高效有序推动新冠疫苗接种工作,人和路街道在郑州复康中医院增设新冠疫苗接种点,并积极安排部署,做到宣传全覆盖、服务无遗漏。

服务过程中,街道以便民为出发点,组织工作人员和志愿者积极引导和帮助广大群众,耐心细致向群众讲解接种流程,发放知情同意书,以便大家能够提前了解相关内容,同时,在现场维护接种秩序,为群众答疑解惑,帮助他们处理各种问题。

连日来天气炎热,街道为排队接种群众发放矿泉水,并在现场设立临时急救点,以便接种人员出现不适时能够得到及时医治。对于年迈的老人,街道安排工作人员一对一进行服务,为老人讲解注意事项,协助他们判断自身条件是否符合接种要求。

下一步,人和路街道将继续做好新冠疫苗接种便民服务工作,盯紧各个环节,用实际行动巩固防控成果。